



GOVERNO DO ESTADO
RIO GRANDE DO SUL
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO,
GOVERNANÇA E GESTÃO

AVISO DE RETIFICAÇÃO
PROCESSO Nº 20/0400-0000369-5
CONCORRÊNCIA INTERNACIONAL Nº 0066/2021

O Presidente da Comissão Permanente de Licitações, designado pela Portaria nº 318/2019, no uso de suas atribuições e com base na manifestação da Secretaria Extraordinária de Parcerias, informa:

1) No capítulo II – Disposições Gerais, item 1 - Definições, alínea xxxi, do Anexo 6 – Minuta de Contrato do Edital:

Onde se lê:

“**xxxi. IRT:** índice de reajustamento para atualização monetária do valor das TARIFAS DE EMBARQUE, calculado com base na variação do IPCA entre Julho de 2018 e o segundo mês anterior à data de reajuste no ano contratual t das TARIFAS DE EMBARQUE, conforme a seguinte fórmula: $IRT = IPCAt / IPCAo$ (onde: IPCAo significa o número-índice do IPCA do mês de Julho de 2018, e IPCAt significa o número-índice do IPCA do segundo mês anterior à data de reajuste no ano contratual t das TARIFAS DE EMBARQUE);”

Leia-se:

“**xxxi. IRT:** índice de reajustamento para atualização monetária do valor das TARIFAS DE EMBARQUE, calculado com base na variação do IPCA entre: a) para o primeiro reajuste: Julho de 2018 e o segundo mês anterior à data do reajuste das TARIFAS DE EMBARQUE, conforme a seguinte fórmula: $IRT = IPCAt / IPCAo$ (onde: IPCAt significa o número-índice do IPCA do segundo mês anterior à data de reajuste no ano contratual t das TARIFAS DE EMBARQUE e IPCAo significa o número-índice do IPCA do mês de Julho de 2018); e b) para os reajustes seguintes: segundo mês anterior à data do reajuste no ano contratual t-1 e o segundo mês anterior à data de reajuste no ano contratual t das TARIFAS DE EMBARQUE, conforme a seguinte fórmula: $IRT = IPCAt / IPCAt-1$ (onde: IPCAt significa o número-índice do IPCA do segundo mês anterior à data do reajuste no ano contratual t, e IPCAt-1 significa o número-índice do IPCA do segundo mês anterior à data de reajuste no ano contratual t-1 das TARIFAS DE EMBARQUE);”

2) Na Cláusula 17.14 do Anexo 6 – Minuta de Contrato do EDITAL:

Onde se lê:

“

$$Tarifa\ de\ Embarque_t = Tarifa\ de\ Embarque_{t-1} \times IRT_t - (1 - ID) \times \left(\frac{IRT_t - 1}{2} \right) \times Tarifa\ de\ Embarque$$

Onde:

Tarifa de Embarque_t: tarifa de embarque a ser efetivamente cobrada no ano t. **Tarifa de Embarque_{t-1}:** tarifa de embarque cobrada no ano t-1.

IRT_t: Índice de reajustamento no último ano.

ID: Índice de Desempenho.”

Leia-se:

“



CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.
Av. Borges de Medeiros, 1.501, 1º e 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.
Fone (051) 3288-1160



GOVERNO DO ESTADO
RIO GRANDE DO SUL
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO,
GOVERNANÇA E GESTÃO

$$\text{Tarifa de Embarque}_t = \text{Tarifa de Embarque}_{t-1} \times \text{IRT} - (1 - \text{ID}_{t-1}) \times \left(\frac{\text{IRT} - 1}{2} \right) \times \text{Tarifa de Embarque}_{t-1}$$

Onde:

Tarifa de Embarque_t: tarifa de embarque a ser efetivamente cobrada no ano t.

Tarifa de Embarque_{t-1}: tarifa de embarque cobrada no ano t-1.

IRT: Índice de reajustamento da tarifa.

ID_{t-1}: Índice de Desempenho auferido no ano t-1.”

3) do EDITAL:

Onde se lê:

“

$$\text{Tarifa de Embarque}_t = \text{Tarifa de Embarque}_{t-1} \times \text{IRT}_t - (1 - \text{ID}) \times \left(\frac{\text{IRT}_t - 1}{2} \right) \times \text{Tarifa de Embarque}_{t-1}$$

Onde:

Tarifa de Embarque_t: tarifa de embarque a ser efetivamente cobrada no ano t.

Tarifa de Embarque_{t-1}: tarifa de embarque cobrada no ano t-1.

IRT_t: Índice de reajustamento **no último ano**.

ID_{t-1}: Índice de Desempenho.”

Leia-se:

“

$$\text{Tarifa de Embarque}_t = \text{Tarifa de Embarque}_{t-1} \times \text{IRT} - (1 - \text{ID}_{t-1}) \times \left(\frac{\text{IRT} - 1}{2} \right) \times \text{Tarifa de Embarque}_{t-1}$$

Onde:

Tarifa de Embarque_t: tarifa de embarque a ser efetivamente cobrada no ano t.

Tarifa de Embarque_{t-1}: tarifa de embarque cobrada no ano t-1.

IRT: Índice de reajustamento da tarifa.

ID_{t-1}: Índice de Desempenho auferido no ano t-1.”

Ratificam-se os demais itens do edital.

Porto Alegre, 27 de julho de 2021

Douglas Romano de Oliveira
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

Liege Pascotini Dresch
Diretora do DELIC/CELIC



CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.
Av. Borges de Medeiros, 1.501, 1º e 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.
Fone (051) 3288-1160



Nome do documento: AVISO DE RETIFICACAO ERPA 24072021 CR 0066 2021.doc

Documento assinado por	Órgão/Grupo/Matrícula	Data
Douglas Romano de Oliveira	SPGG / CPL/DELIC / 437717601	27/07/2021 08:27:33

